



Magyar Ejtőernyősök Bajtársi Szövetsége
1126 Budapest, Böszörményi út 21. ☒: 1531 Bp., Pf. 28
☎: 355-1182, 224-5151 Fax: 224-5157
Email: boldizsar.gabor@uni-nke.hu, mebsz.iroda@gmail.com;
Adószám: 181 82147-1-43



Alapítva: 1991.

Tisztelt Tisztújító Küldöttgyűlés,

Tisztelt Elnökség,

Tisztelt Bajtársak!

Mint a katonák életében oly sokszor, a szolgálat most is elszólított otthonról. 2022. július elsején megkezdtem tartós külszolgálatomat az Amerikai Egyesült Államokban, Virginiában. Megbízatásom négy évre szól. Tekintettel a tartós távollétre és a nagy földrajzi távolságra nem tudom hitem és az általam is elvárt módon betölteni a MEBSZ elnöki pozícióját.

Eljött az idő, hogy új elnököt válasszunk. Remélem, hiszem és tudom azt, hogy a tisztújító küldöttgyűlés helyes döntést fog hozni.

Nem könnyű kilenc év után összegezni az elnökségem ideje alatt végzett közös munkát, szolgálatot, a magyar ejtőernyőzés értékeinek és érdemeinek feltárását és megosztását, valamint ügyünk hirdetését mind szélesebb körben.

A pénzügyi nehézségek, számos idős bajtársunk elvesztése, a Magyar Honvédség egyre növekvő leterheltsége ellenére is mozgalmas időszakot tudhatunk magunk mögött. Fontos az is hogy a COVID-19 világjárványban nem veszítettünk bajtársat. A pandémia új módszereket hívott életre, rendszeressé váltak az elnökségi üléseink online térben történő megtartásai és sajátos biztonsági rendszabályokat alkalmaztunk összejöveteleink, rendezvényeink veszélytelenebb lebonyolítása érdekében.

Az elmúlt kilenc évben hitünk és lelkiismeretünk, képességünk és tehetségünk, erőnk és pénzügyi lehetőségeink közepette végeztük az Alapszabályzatban vállalt feladatainkat. Amelyek elvégzése nem munka, hanem szolgálat, a magyar ejtőernyőzés múltjának, jelenének és jövőjének szolgálata. Kiemelt történéseink voltak: méltó módon emlékeztünk meg országos szinten a magyar ejtőernyőzés centenáriumáról, amelyhez sikeresen kapcsoltuk hozzá az UEP soros elnökségéből fakadó ejtőernyős versenyt és kongresszust is. Az értékátadás jegyében ifjúsági versenyeket, vetélkedőket és táborokat szerveztünk, vezettünk társzervezetekkel együttműködésben. Folytattuk publikációs tevékenységünket és nem csak az internetes médiában, hanem nyomtatott formában is közre adtuk értékeinket tükröző gondolatainkat évfordulókról, bajtársokról, eseményekről. A megemlékezések, emlékhelyek és sírok ápolása mellett kezdeményeztünk és szaktudásunkkal támogattunk több kisfilm összeállítását is, amelyek szélesebb körben ismertették meg az internet közönségével a magyar ejtőernyőzés történelmét, hőseit. Szervezetünk fennállásának 30. évfordulójára színvonalas konferenciát szerveztünk és méltó emlékérmeket alapítottunk. Értékmentő, értékörző, értékteremtő és értékátadó tevékenységünkhöz sikerült több esetben is jelentős támogatást nyernünk pályázatok útján. Így az önzetlen bajtársi szolgálat, kiegészülve némi külső forrással lehetővé tette rendezvényeink színvonalának és hírének növelését.

Céljaink nem változtak, csak a környezet, de ahogyan megbirkóztunk a COVID-19-vel és a szűkülő pénzügyi forrásainkkal, ahogyan megtanultunk pályázni, élni a más szervezetekkel való együttműködés előnyeivel, úgy hiszem, hogy a jövőben is sikeresek leszünk. Mert nincs más lehetőség. Tovább kell vinnünk a magyar ejtőernyőzés eszmeiségét, testet és lelket formáló értékeit és érdemeit. A MEBSZ országos szinten is elismert, a társzervezetekkel szorosan együttműködő tematikus szervezet, ami mára a magyar ejtőernyőzés „élő lelkiismeret”-évé vált. A mindennapi rohanásban, a felgyorsult világban mi vagyunk azok, akik figyelmeztetik a jelen és jövő ejtőernyőseit egy-egy múltbéli eseményre, rekordra, hőstettre, példamutatásra, ember feletti teljesítményre.

Köszönöm mindenkinek a szolgálatot, akik elviseltek, mint vezetőt és segítettek szövetségünk vállalt célkitűzéseinek teljesítését. Aki megtanultak élni a lehetőségekkel az új gazdasági, egészségügyi, civil szervezeti környezetben és nem csak a rosszat, a nehézséget és a lehetetlent látták. Akik tanácsaikkal, személyes jelenlétükkel, anyagi támogatásukkal vagy vállalt tevékenységükkel segítették a mindennapi kis és nagy sikerek elérését. Köszönet illeti az együttműködő társadalmi szervezeteket, önkormányzatokat és egyéneket is. Külön köszönet a Honvédelmi Minisztériumnak és a Magyar Honvédségnek, katonai szervezeteinek, akik nélkül lehetetlen lenne színvonalasan teljesíteni szent küldetésünket.

És köszönöm a tagságnak, az elnökségnek az odaadó szolgálatot, mindenkinek, aki közös ügyünk és szervezetünk egysége, tevékenységünk színvonalának emelése érdekében önzetlenül és bajtársiasan szolgált.

És külön köszönet azoknak, akik alapos, következetes és folyamatos szolgálattal ébren tartják a múlt emlékeit, figyelmeztetnek a közeledő eseményekre, szervezik azokat, saját erejüket és forrásaikat sem kímélve gyűjtik, őrzik, rendszerezik értékeinket és átadják a következő generációnak.

Hiszem, hogy a jövőben is sikeresek leszünk, ha megőrizzük szövetségünk értékeit és egységét. A jövőben tehetségem, lehetőségem szerint továbbra is aktív résztvevője leszek közös ügyünk szolgálatának. Hiszem, hogy folytatnunk kell az eddigi munkánkat mert, ha mi nem csináljuk, más nem teszi meg. és ha eljön az idő amikor mi is csatlakozunk az égi kötelékhez, tisztességgel nézhetünk elődeink szemébe és mondhatjuk:

„Mi is tudtuk mit kellene tennünk, de cselekedtük azt, ami lehetséges volt.”

Kék Eget!

Cheaspeake (VA-USA), 2023. 03. 30.

Bajtársi tisztelettel:



Dr. Boldizsár Gábor ezredes
elnök